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Betreft: Kosten externe deskundige
Geachte bestuurder,
Graag willen wij u bij deze op de hoogte stellen dat wij voornemens zijn een deskundige in te schakelen op het gebied van […]. Wij achten het inschakelen van deze externe deskundige noodzakelijk. De reden hiervoor is dat […]. 
We verwachten dat de deskundige […] aantal uren nodig heeft. Tevens zal hij de vergadering bijwonen op […]. Zowel de OR als de deskundige zijn op de hoogte van de geldende geheimhoudingsplicht.
De totale kosten, gebaseerd op het hierboven ingeschatte aantal uur, van de deskundige zijn: […]. De offerte/ kostenspecificatie vindt u in de bijlage van deze brief. Wij gaan ervan uit dat u akkoord gaat met deze kosten. Wij verwijzen u hiervoor graag naar artikel 22 WOR. Mocht u vragen hebben over de deskundige en/ of de kosten, dan ontvangen wij graag uw schriftelijke reactie binnen 7 werkdagen.
Graag ontvangen wij uw ontvangstbevestiging van deze brief.
Met vriendelijke groet,
De ondernemingsraad
INSTRUCTIE
Dit model kunt u geheel aanpassen aan uw eigen situatie. Invulmogelijkheden zijn aangegeven met []. Alternatieven voor bepalingen zijn aangegeven met ‘of’. De koptekst kunt u als volgt uitschakelen: ga via tabblad Invoegen naar de groep Koptekst en voettekst. Klik op Koptekst of Voettekst. U kunt onderin het uitklapmenu de kop- of voettekst verwijderen. U kunt ook de tekst en/ of afbeeldingen selecteren en verwijderen met de Delete-knop. Natuurlijk kunt u ook uw eigen kop- en voetteksten maken, bijvoorbeeld een koptekst met het logo van uw organisatie. 

DISCLAIMER
Alle rechten voorbehouden. Zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van Performa is het de gebruiker van Performa OR niet toegestaan de producten en/of informatiediensten die op de website of in de nieuwsbrief van Performa OR worden aangeboden te verveelvoudigen of openbaar te maken. Performa Uitgeverij BV accepteert geen enkele aansprakelijkheid voor schade ontstaan door het gebruik van informatie uit de Kennisbank van Performa OR.

Op alle geleverde producten en diensten zijn de algemene leveringsvoorwaarden van Performa Uitgeverij BV van toepassing, zoals gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel.
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