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Voorbeeldbrief aan bestuurder met melding inhuren scholingsinstituut
Betreft: Factuur scholing
Beste [naam] [achternaam],
[bookmark: _GoBack]Zoals u weet, zijn wij als ondernemingsraad de afgelopen tijd druk geweest met het maken van een scholingsplan voor de komende [periode]. Onze scholingsplannen baseren wij op het recht van scholing zoals dit beschreven is in artikel 18 WOR en de jaarlijkse richtbedragen van de Sociaal Economische Raad. 
Op het gebied van [onderwerp] hebben wij als gehele OR behoefte aan meer kennis. Wij hebben gekozen voor [naam opleidingsinstituut]. Die zal een cursus over [onderwerp] verzorgen op [datum] te [locatie] aan de voltallige ondernemingsraad.
We hebben bij een aantal opleidingsinstituten een offerte en referenties opgevraagd en hebben uiteindelijk gekozen voor [naam opleidingsinstituut] vanwege de prijs-kwaliteitverhouding.
De factuur voor deze opleiding kunt u vinden in de bijlage van deze mail. Wij verzoeken u deze factuur te accorderen.
Alvast hartelijk dank voor uw medewerking.
Met vriendelijke groet,
[Naam] [achternaam]
Voorzitter OR

INSTRUCTIE
Dit model kunt u geheel aanpassen aan uw eigen situatie. Invulmogelijkheden zijn aangegeven met []. Alternatieven voor bepalingen zijn aangegeven met ‘of’. De koptekst kunt u als volgt uitschakelen: ga via tabblad Invoegen naar de groep Koptekst en voettekst. Klik op Koptekst of Voettekst. U kunt onderin het uitklapmenu de kop- of voettekst verwijderen. U kunt ook de tekst en/ of afbeeldingen selecteren en verwijderen met de Delete-knop. Natuurlijk kunt u ook uw eigen kop- en voetteksten maken, bijvoorbeeld een koptekst met het logo van uw organisatie. 

DISCLAIMER
Alle rechten voorbehouden. Zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van Performa is het de gebruiker van Performa OR niet toegestaan de producten en/of informatiediensten die op de website of in de nieuwsbrief van Performa OR worden aangeboden te verveelvoudigen of openbaar te maken. Performa Uitgeverij BV accepteert geen enkele aansprakelijkheid voor schade ontstaan door het gebruik van informatie uit de Kennisbank van Performa OR.

Op alle geleverde producten en diensten zijn de algemene leveringsvoorwaarden van Performa Uitgeverij BV van toepassing, zoals gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel.
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