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Voorbeeldbrief aan bestuurder met herhaald verzoek tot nadere informatie
[plaats, datum]
Betreft: Herinnering verzoek tot informatie
Geachte bestuurder,
[bookmark: _GoBack]Op [datum] hebben wij u een brief gestuurd met het verzoek tot nadere informatie inzake [aangelegenheid]. Helaas hebben wij van u deze informatie nog niet ontvangen. Om tot een weloverwogen beslissing te komen inzake [onderwerp van informatieverzoek] is het noodzakelijk dat wij deze informatie per direct van u ontvangen.
De volgende stukken ontbreken nog:
[benoem de stukken/ verslagen die u wilt inzien]
Verder hebben wij nog geen antwoord ontvangen op de volgende vragen:
[vragen]
In onze vorige brief hebben wij al aangegeven bovenstaande informatie nodig te hebben om tot een weloverwogen besluit te komen. Bij deze verzoeken wij u dringend om per ommegaande deze informatie aan de ondernemingsraad te doen toekomen. 
Graag ontvangen wij deze informatie zo snel mogelijk, maar in ieder geval voor [datum].
Met vriendelijke groet,
De ondernemingsraad

INSTRUCTIE
Dit model kunt u geheel aanpassen aan uw eigen situatie. Invulmogelijkheden zijn aangegeven met []. Alternatieven voor bepalingen zijn aangegeven met ‘of’. De koptekst kunt u als volgt uitschakelen: ga via tabblad Invoegen naar de groep Koptekst en voettekst. Klik op Koptekst of Voettekst. U kunt onderin het uitklapmenu de kop- of voettekst verwijderen. U kunt ook de tekst en/ of afbeeldingen selecteren en verwijderen met de Delete-knop. Natuurlijk kunt u ook uw eigen kop- en voetteksten maken, bijvoorbeeld een koptekst met het logo van uw organisatie. 

DISCLAIMER
Alle rechten voorbehouden. Zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van Performa is het de gebruiker van Performa OR niet toegestaan de producten en/of informatiediensten die op de website of in de nieuwsbrief van Performa OR worden aangeboden te verveelvoudigen of openbaar te maken. Performa Uitgeverij BV accepteert geen enkele aansprakelijkheid voor schade ontstaan door het gebruik van informatie uit de Kennisbank van Performa OR.

Op alle geleverde producten en diensten zijn de algemene leveringsvoorwaarden van Performa Uitgeverij BV van toepassing, zoals gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel.

image1.jpeg
Performa OR 8T




