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Betreft: 
Beste [naam] [voornaam],
Ten eerste willen wij je bedanken voor je jarenlange inzet in de ondernemingsraad van [naam organisatie]. Wij vinden het jammer dat je de ondernemingsraad gaat verlaten, maar kijken terug op een mooie samenwerking.
Zoals vastgelegd in het OR-reglement, zal de eerstvolgende persoon op de lijst jouw plaats in de ondernemingsraad overnemen. Om ervoor te zorgen dat [hij/ zij] zo snel en efficiënt mogelijk jouw werkzaamheden kan overnemen, willen we je vragen om een schriftelijke overdracht op te stellen en aan de voorzitter van de OR, [naam] [achternaam], te overhandigen. In deze overdracht kun je alle lopende zaken en waar je op dit moment mee bezig bent kort beschrijven. Tijdens het laatste overleg waar je als OR-lid aan deelneemt, zullen we dit dossier kort behandelen. Indien er vragen zijn, grijpen we graag die gelegenheid aan om de laatste zaken van je over te nemen.
Alvast hartelijk dank voor je medewerking.
Met vriendelijke groet,
De ondernemingsraad

INSTRUCTIE
Dit model kunt u geheel aanpassen aan uw eigen situatie. Invulmogelijkheden zijn aangegeven met []. Alternatieven voor bepalingen zijn aangegeven met ‘of’. De koptekst kunt u als volgt uitschakelen: ga via tabblad Invoegen naar de groep Koptekst en voettekst. Klik op Koptekst of Voettekst. U kunt onderin het uitklapmenu de kop- of voettekst verwijderen. U kunt ook de tekst en/ of afbeeldingen selecteren en verwijderen met de Delete-knop. Natuurlijk kunt u ook uw eigen kop- en voetteksten maken, bijvoorbeeld een koptekst met het logo van uw organisatie. 

DISCLAIMER
Alle rechten voorbehouden. Zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van Performa is het de gebruiker van Performa OR niet toegestaan de producten en/of informatiediensten die op de website of in de nieuwsbrief van Performa OR worden aangeboden te verveelvoudigen of openbaar te maken. Performa Uitgeverij BV accepteert geen enkele aansprakelijkheid voor schade ontstaan door het gebruik van informatie uit de Kennisbank van Performa OR.

Op alle geleverde producten en diensten zijn de algemene leveringsvoorwaarden van Performa Uitgeverij BV van toepassing, zoals gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel.
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