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Brief aan bestuurder met toelichting OR-budget


[naam organisatie]
[naam bestuurder] 
[postadres]
[postcode en plaats]


Betreft:	 Begroting [jaartal] van de OR 

[plaatsnaam], [datum]


[bookmark: _GoBack][Aanhef en naam bestuurder],

Hierbij ontvangt u de begroting van de OR voor het jaar [jaartal]. Volgens de Wet op de ondernemingsraden, Artikel 22 lid 1 en Artikel 23c, komen alle kosten die redelijkerwijs noodzakelijk zijn voor de vervulling van de taak van de OR [en zijn commissies] voor rekening van de organisatie.
De OR meent de onderstaande faciliteiten nodig te hebben voor de uitoefening van zijn taken. Het zijn noodzakelijke randvoorwaarden voor een goede medezeggenschap in onze organisatie. Het naar behoren regelen ervan is niet alleen in het belang van de OR, maar ook in het belang van de organisatie.

Jaarbudget
De OR onderscheidt globaal de volgende kosten voor medezeggenschap: vergaderkosten, kantoorkosten, communicatiekosten, scholingskosten, inhuur externe deskundigen en een klein percentage onvoorzien. In de bijlage van deze brief treft u de gedetailleerde OR-begroting aan. In totaal gaat het voor het jaar [jaar] om een bedrag van € [bedrag], exclusief btw en exclusief zogenaamde PM-posten.

PM-posten
De kosten voor scholing en inhuur externe deskundigen zijn op dit moment (nog) niet bij ons bekend, en daarom opgenomen als PM-post. Wij stellen voor de kosten van scholing en inhuur externe deskundigen op declaratiebasis achteraf te verrichten, rekening houdend:
1. voor wat betreft de scholingskosten: met het wettelijk minimum per jaar van vijf studie- of scholingsdagen per lid van de OR [en drie dagen per lid van een OR-commissie, waarbij geldt dat als het commissielid ook lid is van de OR, deze drie dagen bovenop de vijf eerder genoemde dagen komen];
1. voor wat betreft de kosten voor de inhuur van externe deskundigen voor de OR, zoals organisatieadvies en juridische begeleiding: met de wettelijke bepaling dat deze geheel voor rekening komen van de bestuurder, mits de bestuurder daar van tevoren over ingelicht is.
1. 
Uiteraard zal de OR hiermee verantwoordelijk omgaan.


Budgetbewaking
Wij stellen ook voor de financiële administratie het budget per maand bij te laten houden. Als de onderscheiden begrotingsposten bijna worden overschreden, zal de financiële administratie zowel bestuurder als OR informeren en zullen partijen nader overleggen. 
Aan het einde van het jaar maakt de financiële administratie een jaarafrekening inclusief de dan bekende PM-posten. Deze afrekening wordt binnen drie maanden na afloop van het boekjaar ter informatie aan de bestuurder en de OR gestuurd.

Graag vernemen wij schriftelijk van u of u akkoord gaat met de ingediende begroting en voorgestelde werkwijze. Voor vragen kunt u zich richten tot de penningmeester van de OR. 

Met vriendelijke groet,

Namens de OR [organisatienaam]




[handtekening voorzitter]			[handtekening penningmeester]

[naam voorzitter]				[naam penningmeester]

INSTRUCTIE
Dit model kunt u geheel aanpassen aan uw eigen situatie. Invulmogelijkheden zijn aangegeven met []. Alternatieven voor bepalingen zijn aangegeven met ‘of’. De koptekst kunt u als volgt uitschakelen: ga via tabblad Invoegen naar de groep Koptekst en voettekst. Klik op Koptekst of Voettekst. U kunt onderin het uitklapmenu de kop- of voettekst verwijderen. U kunt ook de tekst en/ of afbeeldingen selecteren en verwijderen met de Delete-knop. Natuurlijk kunt u ook uw eigen kop- en voetteksten maken, bijvoorbeeld een koptekst met het logo van uw organisatie. 

DISCLAIMER
Alle rechten voorbehouden. Zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van Performa is het de gebruiker van Performa OR niet toegestaan de producten en/of informatiediensten die op de website of in de nieuwsbrief van Performa OR worden aangeboden te verveelvoudigen of openbaar te maken. Performa Uitgeverij BV accepteert geen enkele aansprakelijkheid voor schade ontstaan door het gebruik van informatie uit de Kennisbank van Performa OR.

Op alle geleverde producten en diensten zijn de algemene leveringsvoorwaarden van Performa Uitgeverij BV van toepassing, zoals gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel.
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