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[naam Rechtbank]
[naam sectie Kanton] 
[postadres]
[postcode en plaats]

Betreft:	 verzoekschrift over [ onderwerp]

[plaatsnaam, datum, referentienummer]

Geachte [heer/ mevrouw] [naam],

Middels dit verzoekschrift vraagt de ondernemingsraad van [volledige naam organisatie], gevestigd te [volledig vestigingsadres], middels de voorzitter [de heer/mevrouw, naam] tot het doen van een uitspraak over [noemen onderwerp met WOR-artikel kort waar het geschil over gaat]  op basis van artikel 36, lid 2 van de Wet op de ondernemingsraden. Hieronder licht de ondernemingsraad het geschil en de historie daarvan toe.
Onderwerp
De ondernemingsraad wendt zich tot de Kantonrechter omdat de bestuurder zich blijft verzetten tot het toepassen van het normale recht van de OR om [onderwerp noemen, wetsartikel WOR] [mogelijke onderwerpen: het niet mogen volgen van scholing, geen adviseur mogen inschakelen, achterban niet mogen raadplegen] in zijn werk als OR. Daar kwamen we na meerdere malen hierover overlegd en gesproken te hebben niet uit. Zie daarvoor ook bijlagen [relevante bijlagen noemen].

Historie
[voorbeeld, beschrijf hier de historie van het conflict]
Op [datum noemen] heeft de ondernemingsraad een instemmingsverzoek gekregen over [onderwerp noemen]. Die is in de OR-vergadering van [datum noemen] besproken en daarbij zijn de volgende werkafspraken gemaakt [afspraken noemen]. Ook is een brief met vragen naar de bestuurder gegaan op [datum noemen]. In de overlegvergadering van [datum noemen] is het onderwerp voor het eerst besproken waarna op [datum noemen] schriftelijk antwoorden zijn gekomen. Hierna wilde de OR over [onderwerp noemen] een stap verder gaan door [scholing te volgen, contact achterban, deskundige inhuren, enzovoorts, [keuze maken] wat door de bestuurder werd geblokkeerd. Daartoe is op [datum noemen] een extra-overlegvergadering geweest om de impasse te bespreken, maar de bestuurder hield voet bij stuk. Na die vergadering heeft de OR op [datum noemen] een gesprek gehad met vakbondsbestuurder [naam noemen] van [vakbond noemen] die regulier contact heeft met onze bestuurder. Zij hebben op [datum noemen] overlegd, maar wederom loste dat niets op. Tevens heeft de bestuurder in dat overleg aangegeven haast te hebben en graag voor [datum noemen] de nieuwe regeling in te willen voeren. Activiteiten van de ondernemingsraad zouden ook na de instemming van de OR kunnen plaatsvinden, aldus de bestuurder. De ondernemingsraad is echter van mening dat juist het gebruik maken van het recht [bevoegdheid noemen] van wezenlijk belang is om met de voorgestelde nieuwe regeling op gebied van [onderwerp noemen] in te kunnen stemmen c.q. deze zodanig te kunnen amenderen dat er maximaal draagvlak ontstaat onder de medewerkers. Ook na informele gesprekken tussen het Dagelijks Bestuur van de ondernemingsraad en de bestuurder op [datum noemen] kwamen we niet tot een vergelijk.  Zie voor een weergave de bijlagen [bijlagen noemen].
Vraag 
Het verzoek van de ondernemingsraad aan de Kantonrechter is te bepalen dat de bestuurder gehoor dient te geven aan hetgeen krachtens de Wet op de ondernemingsraden is bepaald. En wel over [onderwerp noemen] op grond van [artikel noemen] zodat de ondernemingsraad van [naam organisatie] zijn medezeggenschapswerk in onderhavig onderwerp kan afmaken.  Graag verzoeken we een dag te bepalen waarop dit geschil op een rechtszitting kan worden behandeld. Middels een kopie van dit verzoekschrift is de bestuurder op de hoogte gesteld. 
Met vriendelijke groet,
Namens de ondernemingsraad van [organisatienaam]

[handtekening voorzitter]			[handtekening secretaris]

[naam voorzitter]				[naam secretaris]


[naam organisatie]
[straatnaam, huisnummer]
[postcode, plaats]
[telefoonnummer, e-mailadres]
[eventueel ander correspondentie-adres]


bijlagen 
1. Notulen OR-vergaderingen [datums noemen]
1. Notulen Overlegvergaderingen [datums noemen]
1. Brieven OR [noemen welke]
1. Brieven bestuurder [noemen welke]
1. Relevant e-mails [noemen welke]
1. Overige stukken van toepassing [bijvoorbeeld als er een mediator ingeschakeld is geweest of de OR bij de Bedrijfscommissie is geweest]

NB.1. De OR en bestuurder kunnen altijd afspreken om vrijwillig naar de Bedrijfscommissie te gaan. De gang naar de Bedrijfscommissie is gratis en wellicht een makkelijker te nemen horde dan de gang naar de rechter.
NB.2. Vergeet in het verzoekschrift niet de naam, het kantoor en adres van de advocaat te vermelden en of deze zal optreden in het rechtsgeding.



INSTRUCTIE
Dit model kunt u geheel aanpassen aan uw eigen situatie. Invulmogelijkheden zijn aangegeven met []. Alternatieven voor bepalingen zijn aangegeven met ‘of’. De koptekst kunt u als volgt uitschakelen: ga via tabblad Invoegen naar de groep Koptekst en voettekst. Klik op Koptekst of Voettekst. U kunt onderin het uitklapmenu de kop- of voettekst verwijderen. U kunt ook de tekst en/ of afbeeldingen selecteren en verwijderen met de Delete-knop. Natuurlijk kunt u ook uw eigen kop- en voetteksten maken, bijvoorbeeld een koptekst met het logo van uw organisatie. 

DISCLAIMER
Alle rechten voorbehouden. Zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van Performa is het de gebruiker van Performa OR niet toegestaan de producten en/of informatiediensten die op de website of in de nieuwsbrief van Performa OR worden aangeboden te verveelvoudigen of openbaar te maken. Performa Uitgeverij BV accepteert geen enkele aansprakelijkheid voor schade ontstaan door het gebruik van informatie uit de Kennisbank van Performa OR.

Op alle geleverde producten en diensten zijn de algemene leveringsvoorwaarden van Performa Uitgeverij BV van toepassing, zoals gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel.
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