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[plaatsnaam], [datum]
Beste collega,
De coronacrisis heeft de huidige manier van werken binnen onze organisatie erg veranderd. Dit kan voor u ingrijpende gevolgen hebben. Misschien bent u wel genoodzaakt thuis te werken of is er tijdelijk minder werk voor u.
Als ondernemingsraad zijn wij veelvuldig in overleg met de bestuurder rondom alle maatregelen die er binnen de organisatie genomen worden. Ook willen we als OR alle collega’s zo veel mogelijk steun bieden in deze lastige tijd. Daarom is het voor ons van groot belang om in goed contact te blijven met elkaar. Dat doen we als volgt:
· We blijven communiceren via onze [nieuwsbrief/intranetpagina/facebookgroep/…].
· Ons inloopspreekuur vindt tijdelijk online plaats. Elke [….dag] tussen [tijdstip] en [tijdstip] u kan via [chat-app zoals Microsoft teams, zoom, WhatsApp] overleggen met twee van onze OR-collega’s. Zij beantwoorden al uw vragen.
· Ook kunt u ons altijd bereiken via [e-mailadres] wanneer u een vraag heeft of wilt dat de ondernemingsraad iets aan de orde stelt bij de bestuurder of een andere afdeling binnen het bedrijf.

Schroom dus niet om contact met ons op te nemen. Blijf gezond en we wensen u veel sterkte toe voor de komende periode.
Met vriendelijke groet,
Namens de OR [organisatienaam]
[handtekening voorzitter]			[handtekening secretaris]
[naam voorzitter]				[naam secretaris]

INSTRUCTIE
Dit model kunt u geheel aanpassen aan uw eigen situatie. Invulmogelijkheden zijn aangegeven met []. Alternatieven voor bepalingen zijn aangegeven met ‘of’. De koptekst kunt u als volgt uitschakelen: ga via tabblad Invoegen naar de groep Koptekst en voettekst. Klik op Koptekst of Voettekst. U kunt onderin het uitklapmenu de kop- of voettekst verwijderen. U kunt ook de tekst en/ of afbeeldingen selecteren en verwijderen met de Delete-knop. Natuurlijk kunt u ook uw eigen kop- en voetteksten maken, bijvoorbeeld een koptekst met het logo van uw organisatie. 
DISCLAIMER
Alle rechten voorbehouden. Zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van Performa is het de gebruiker van Performa OR niet toegestaan de producten en/of informatiediensten die op de website of in de nieuwsbrief van Performa OR worden aangeboden te verveelvoudigen of openbaar te maken. Performa Uitgeverij BV accepteert geen enkele aansprakelijkheid voor schade ontstaan door het gebruik van informatie uit de Kennisbank van Performa OR.
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